

ERRATA DE AVISO DE EDITAL CHAMADA PÚBLICA CP Nº 001/2021.

Retifica a publicação do AVISO DE EDITAL CHAMADA PÚBLICA CP Nº 001/2021, publicado no Diário Oficial do Município em 02 de março de 2021, edição 00583/Caderno 1, Pagina 004; Diário Oficial da União em 02 de março de 2021, edição ISSN 1677-7069 nº. 40, pag. 151.

Onde se lê,

Que se realizará as 10h00min do dia 16 de março de 2021;

Leia-se:

Que se realizará as 10h00min do dia 23 de março de 2021.

Canarana-BA, 04 de março de 2021.

